Comune di TORGNON

VALLE D'AOSTA

Commune de TORGNON

VALLÉE D'AOSTE

Frazione/Hameau de Mongnod, 4 – 11020 TORGNON Centralino/Standard 0166-540213 – fax 0166-540679 Sito/Site internet: www.comune.torgnon.ao.it



P. IVA 00405970070 – C. f. 81002590073 Ufficio Tecnico/Bureau des Techniciens 0166-54013 e.mail: comune@comune.torgnon.ao.it

Prot. n. 6761 (5-2-1)

Torgnon, lì 29 dicembre 2020

SERVIZIO FINANZIARIO UFFICIO RAGIONERIA

DETERMINAZIONE N. 1/TES. del 29/12/2020

OGGETTO: Accentramento della gestione amministrativa del servizio di tesoreria da parte di BCC Valdostana - Assenso.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZO FINAZIARIO F.F.

(Segretario comunale)

VISTA la nota datata 30.22.2020 proveniente dal Tesoriere comunale BCC Valdostana, recante ad oggetto "Servizio di Tesoreria – Accentramento della gestione amministrativa del servizio";

CONSIDERATO che BBC Valdostana intende attivare la gestione del servizio di tesoreria da parte della sua capogruppo Cassa Centrale Banca – Credito Cooperativo Italiano s.p.a.;

PRESO ATTO che un dipendente della BCC Valdostana, interpellato telefonicamente, ha verbalmente comunicato che in assenza di assenso non si potrà effettuare operazioni sul conto di tesoreria a decorrere dal 22.02.2021;

PRESO ATTO delle rassicurazioni in tal senso fornite ad un revisore dei conti comunale dal Presidente di BCC Valdostana;

PRESO ATTO che secondo quanto comunicato da BCC Valdostana la proposta di accentramento non comporterà nei confronti del Comune nessun onere aggiuntivo né aggravi operativi, che garantirà la permanenza e la continuità di applicazione della regolamentazione contrattuale ed economica del servizio prevista dalla vigente Convenzione di tesoreria, che la titolarità del servizio sarà mantenuta in capo a BCC Valdostana con conseguente conferma della relativa piena responsabilità nei confronti del Comune;

RILEVATO che la vigente Convenzione di tesoreria è in scadenza e che a breve si dovrà attivare una procedura per il nuovo affidamento, ma che comunque è necessario garantire continuità nell'erogazione di tutti i servizi finora assicurati;

VISTO il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

VISTA la L.R. 07.12.1998, n. 54;

DETERMINA

DI CONCEDERE l'assenso al tesoriere BCC Valdostana per l'accentramento della gestione amministrativa del servizio di tesoreria presso la capogruppo Cassa Centrale Banca – Credito Cooperativo Italiano s.p.a., la quale sarà abilitata a movimentare le contabilità speciali intrattenute dal Comune presso la Banca d'Italia ed a sottoscrivere tutta la documentazione inerente la gestione del servizio di tesoreria, nonché a rilasciare quietanza od evidenza bancaria ad effetto liberatorio.

Il Responsabile del servizio finanziario f.f.

Segretario Comunale dr. Roberto ARTAZ documento firmato digitalmente

(La firma autografa può essere sostituita dall'indicazione del nominativo del sottoscrittore, ai sensi dell'art. 3, comma 2, D.Lgs. n. 39/1993)